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Verksamhetsberättelse 2025

Aktiviteter
Året började med påskfirande där vi 
hade påsksafari för alla med barnasin-
net kvar, tävlingar med ägg inblandade. 
På kvällen var det trivselkväll med musik 
i ladan. Lördagen bjöd på pyssel för alla 
barn och på söndagen spelade vi Bingo.
Valborg firades med att vi sjöng in våren.
I Maj var det Mellofest i ladan.
Kristi Himmelfärdshelgen var det dans i 
ladan till Robert Nilssons orkester.
Midsommar firade vi traditionsenligt med 
dans runt midsommarstången och Pippi 
på besök. Vi hade också det vanliga mid-
sommarlotteriet.
Midsommardagen var det dans i ladan till 
Sjögren&Co.
I juli hade vi kubbturnering, en tävling 
som drog många deltagare och blev väl-
digt uppskattat.
Vi hade även brygghäng med musik och 
sång av lokala förmågor.
Även i augusti var det brygghäng.
I oktober var det Oktoberfest med gril-
lade korvar, surkål och bröd och häftig 
Tyrolermusik.
Vid säsongsavslutningen blev det glögg 
och pepparkakor och den sedvanliga ärt-
soppan med pannkakor på kvällen.
Till nyår var det fest i ladan.
Tack till alla som varit med och anordnat 
de olika träffarna och engagerat er på 
olika sätt.
Sofia Åkerman

Bastu och omklädningsrum
Syftet med denna verksamhetsberät-
telse är att ge medlemmar, styrelse och 
förening en tydlig översikt över det lö-
pande underhållet och städrutinerna 
för bastun och tillhörande omklädning-
sutrymmen. Arbetet har utgått från att 
skapa en trygg och trivsam miljö för alla 
besökare.
Bastu och omklädningsrum

Anläggningen består av en bastu och 
ett omklädningsrum placerat utomhus, 
vilket ställer särskilda krav på både mate-
rialvård och regelbunden städning.
Underhåll och städning
Kontinuerligt underhåll har varit en 
självklar del av verksamheten. Omkläd-
ningsutrymmet har grovstädats regel-
bundet för att säkerställa renlighet och
förebygga slitage, speciellt på våren 
då smuts och grus samlas efter vinter-
halvåret.
Materialvård
Trädetaljer i bastun har inoljats varje vår 
för att bevara hållbarheten och förebyg-
ga uttorkning. Sittlavarna har behandlats 
med paraffinolja, samt vägg och tak pan-
elen, vilket har förlängt livslängden och 
förbättrat komforten för användarna.
Hygienutrymmen
Duschdraperiet har tvättats och bytts ut 
årligen för att bibehålla en fräsch och
hygienisk miljö. Rengöring av hygienu-
trymmen har utförts regelbundet, med 
särskilduppmärksamhet på klinkers, 
kakel och golvbrunnar.
Förbättringar
Under året har skraplisterna till glasdör-
ren bytts ut, vilket har bidragit till bättre
funktion och minskat draget.
Framtida fokus
Det kontinuerliga underhållet och de 
etablerade städrutinerna har skapat en
välkomnande och säker miljö. Framöver 
kommer fokus att ligga på fortsatt
materialvård och utveckling av städru-
tiner för att säkerställa att anläggningen 
håller hög standard även kommande år.
Peter Liljegren

Receptionen
Nya receptionister, vi har varit 19 st 2025, 
trevligt med lite manligt intresse. 
Fått bänkar utanför, en början till mysiga 
sittplatser utanför receptionen.
Bokningssystemet BokaMera för oss i 
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reccan. Går in i en app och ser när vi be-
höver bemanning, enkelt hemifrån. 
Kaffe- och teförsäljning med kaffekapsel-
maskin, lite trögt gick det men vi fortsät-
ter att sprida idén 2026. 
Åsa Landgren

Bad- och båtbrygga
Under 2025 har löpande underhåll och 
reparationer gjorts. En ansenlig mängd 
punkterade fat har bytts ut. Dyk har ge-
nomförts för inspektion av tyngder och 
kedjor. Dessa har även märkts ut.
Badstegar har renoverats och fått nya 
stegbrädor. Hopptornsflotten har fått 
extra underhåll detta år. 60 st hörnbeslag 
har tillverkats och blivit galvade, byte av 
dessa är påbörjat. Infästning landgång 
badbrygga har förstärkts. 
Rickard Nilsson

Tricket
Det 48:e Tricket kördes enligt många en 
vecka för tidigt men sällan har det varit 
mer rätt att tidigarelägga en tävling än 
vid detta tillfälle! Helt ok väder, fler del-
tagare än föregående år och mer publik 
än vanligt som beundrade tappra åkare 
kämpandes på sjön. Kiosken sålde rekord 
som vanligt där CC-ung stod för en fan-
tastisk insats, tack!
Kvällen rundades av nere på stranden 
med flera rader av långbord och här-
liga gäster. Skaldjur och diverse vätska 
förtärdes i en härlig solnedgång för att 
sedan belöna deltagarna för sina insatser 
på och under vattnet.
Dagen avslutades med dans på bryggan 
till “silent disco” långt in på natten där fel 
låt inte spelades en enda gång.
I år 2026 så siktar vi på ännu högre del-
tagarantal och rekrytering är i full gång.
Datum är satt till den 25/7-2026 för det 
49:e Tricket.
Vi ses i vimlet under sommaren om inte 
minst till Tricket.
Peter Pihl

Sjukvård 
Under vårens och höstens arbetshelg 
gick jag igenom allt sjukvårdsmaterial i 

skåpen vid servicebyggnaden, i ladan 
samt förbandslådan vid bastun. Allt 
gammalt material kastades samt nytt 
fylldes på.
Heléne Johansson

PA/ljudsystem
Under arbetshelgerna vår och höst 
gjorde jag översyn/funktionstest av 
ljudanläggning i ladan samt den mo-
bila anläggningen.Nya kablar samt nya 
karaoke-mikrofoner med stativ (delas 
med mobila anläggning)  finns i Ladan 
uppmärkt samt krok på väggen för kab-
lar, även städat upp.
Hösten 2024 köpte jag in nya högta-
larstativ, mikrofonstativ samt högtalare 
med nya kablar till mobila anläggningen 
även nya mikrofoner med sladd att an-
vända vid behov även till Karaoke.
Städat PA förråd samt märkt upp all ny 
utrustning mm.
Mikael

CC-ung
Under det gångna året har CC-ung 
arrangerat den traditionsenliga CC-
ungdagen. Det blev en dag fylld med 
aktiviteter som hoppborgar, korvgrilln-
ing och vattenkrig med Ivöpiraten. Även 
maskotarna Snäckan och Skalis kom på 
besök. På kvällen så anordnades det 
disco på bryggan.
I samband med Slalomtricket hjälpte 
CC-ung till att anordna en kiosk på
badbryggan. Där sålde vi bland annat 
wienerbröd, godis, kaffe och ham-
burgare till både åskådarna och de 
hungriga vattenskidåkarna.
Stort tack till alla som har hjälpt till med 
CC ungaktiviteterna!
Conny Jönsson

Förvaltningskommittén
Vi har under året lagat taket på både 
servicehus och ”danslada”. Vidare har 
det byggts nya bänkar till grillplatsen på 
stranden samt gjorts mindre service
arbete på samtliga stugor. Pumphuset 
har fått en ansiktslyftning i form av både 
reparerad och ny pump. Vi har även 
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rensat samt fått bättre ordning i materi-
al-lagret samt sett till att vi med lätthet 
vid behov kan tillgå gemensamt material 
i framförallt ”båt-ladan”. Det har blivit en 
ny sandlåda till lekplatsen samt diverse 
småfix även här. Vi hann även med att 
få en aborist till området för beskärning 
samt bortforsling av en hel del träd. Tack 
vare alla flitiga gäster fick vi väldigt myck-
et gjort på våra två arbetsdagar där den 
ene kantades av dåligt väder och glatt 
humör. Vi har även identifierat ett flertal 
saker som behöver åtgärdas och mycket 
av detta ligger i plan 2026. 
Tack till alla snälla & ideella som på ett 
eller annat sätt hjälper till att upprätthål-
la den fina plats vi alla trivs så bra på.
FVK

Styrelsen
Liksom i fjol började verksamhetsåret 
lite skakigt då årsmötet i slutet av april 
2025 var både långt och turbulent. Vid 
årsmötets slut saknade sektionen både 
ordförande och kassör då föreslagen sek-
tionsordförande valde att inte ställa upp 
för omval samt att kassören avgick un-
der årsmötets gång. Ett kompletterande 
årsmöte utlystes i början av maj 2025 
där både sektionsordförande och kassör 
kunde väljas in till styrelsen. Tillsammans 
med nyval av ytterligare en ledamot så 
var styrelsen komplett. 

Under året har styrelsen haft 5 fysiska 
styrelsemöten och 11 styrelsemöten via 
Teams. Revisorer och kontaktpersoner 
från Riksstyrelsen har deltagit på några 
av styrelsemötena. Alla möten är proto-
kollförda, sparade och delgivna till Riks-
organisationen.

Sektionen har under verksamhetsåret 
haft 2707 medlemmar vilket är en liten 
minskning sedan föregående verksam-
hetsår.

Då FVK på Söndremark camping i slutet 
av januari valde att avgå så fick delar av 
verksamheten tas över av styrelsen. Att 
sitta på två stolar var varken optimalt 

eller gynnsamt för någon av parterna och 
detta gick framför allt ut över Söndre-
mark camping. Efter det första årsmötet i 
april genomförde dock styrelsen tillsam-
mans med säsongarna på campingen 
den arbetshelg som var planerad den 3 
maj och resultatet blev mycket lyckat.
Efter det kompletterande årsmötet i maj 
så var styrelsens främsta prioritet att ny 
förvaltningskommitté skulle tillsättas och 
så blev också resultatet då campingens 
nya FVK kunde tillträda i början av juni.

Ekonomin har varit stabil både för sek-
tionen och Söndremark camping under 
verksamhetsåret. 

Ganska snart efter det kompletterande 
årsmötet i maj så beslöt styrelsen att anl-
ita en revisionsbyrå för att underlätta det 
ekonomiska arbetet, både för sektionen 
och campingen. Samarbetet påbörjades 
under sommaren och har utvecklades 
under årets gång till att fungera bättre 
och bättre. Dock var det under som-
marsäsongen ganska turbulent vad gäller 
el-faktureringen på Söndremark camping 
men efter många turer fram och tillbaka 
så var alla felaktigheter åtgärdade framåt 
årets slut.

Återföring för betalning av el-stoplarna 
som påbörjades i fjol har kunnat fortsät-
ta och 100 000 kr återbetalades från 
campingen till sektionen i samband med 
2025 års bokslut. 

Styrelsen har under 2025 arrangerat två 
sektionsträffar, den ena i slutet av april 
på Norrvikens camping och den andra i 
mitten av oktober på Halens camping i 
Olofström. Under den soliga vårträffen 
serverades på fredagskvällen kebab 
som alla kunde äta tillsammans i den 
lokal som finns på Norrviken. Efter mid-
dagen roade vi oss alla genom att delta i 
den musik-quiz som anordnades. Under 
lördag förmiddag kunde de som ville följa 
med in på Norrvikens trädgårdar, i övrigt 
var det fri aktivitet. På lördagskvällen 
serverades en uppskattad buffé i lokalen 
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där det efter middagen blev underhåll-
ning i form av musik från våra inhyrda 
trubadurer. 
Höstträffen i Olofström ägde rum i strå-
lande, men kallt väder. Fredagskvällen 
bjöd på nygrillade hamburgare utom-
hus och därefter en trevlig musik-quiz 
inomhus. Under lördag förmiddag var 
det fri aktivitet för alla och många valde 
att gå den slinga som finns kring sjön. 
Framåt eftermiddagen anordnades en 
kubb-tävling i den strålande solen vilket 
var mycket uppskattat. På lördagskväl-
len åt alla en god middag tillsammans 
i den restaurang som finns på Halens 
camping och i samband med middagen 
delades pris ut till vinnarna av kubb-
tävlingen. Innan hemfärd på söndagen 
kunde alla som ville gå en tipspromenad 
med lite kluriga frågor. 

Under helgen den 15-16/11 genom-
förde styrelsen en planeringshelg på 
Mossbylund. Under lördag förmiddag  
deltog hela styrelsen tillsammans med 
respektive i dagens möte med ”brain-
storming” som handlade om sektionens 
och campingens framtid. Till lunch 
serverades pizza som man själv fick 
”bygga ihop” efter tycke och smak. På 
eftermiddagen roade vi oss först med 
lite team-building innan det var dags att 
bege sig till Mossbylunds spa. Den goda 
middagen åtnjöts med nöje i den mysiga 
restaurangen. Efter frukosten på söndag 
morgon var det dags för alla att bege sig 
hemåt igen.

Under det kommande året avser 
styrelsen framför allt att arbeta vidare 
med åtgärder som kan bibehålla och 
förhoppningsvis också öka sektionens 
medlemsantal. Likaså kommer man att 
fortsätta arbeta för att fler husvagns/
husbilsägare får mer information om 
klubben, dess aktiviteter, gemenskap 
och fördelar. 

Sektionsstyrelsen har under verksam-
hetsåret bestått av:

Malin Baumgarten - Sektionsordförande	
Annette Olsson - Ekonomiansvarig 
Pernilla Neglén- Sekreterare		
Magnus Bjernalt - Vice Ordförande
Martin Sandberg- Kommunikation		
Michael Wallin - Campingansvarig
Yvonne Wåhlander - Aktivitetsansvarig
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Årsredovisning
 för Caravan Club Sydsvenska 

846002-5029
2025-01-01 – 2025-12-31

CARAVAN CLUB OF SWEDEN SYDSV SEKTIONEN
Org.nr. 846002-5029

FÖRVALTNINGSBERÄTTELSE

Årsredovisningen är upprättad i svenska kronor, SEK.

Verksamheten

Allmänt om verksamheten
Föreningen har sitt säte i Skåne län, Malmö kommun. Föreningen bedriver campingverksamhet på
Söndremarks Camping på Ivö.

Styrelsen har under året utgjorts av:
Malin Baumgarten, ordinarie ledamot och ordförande
Magnus Bjenalt, ordinarie ledamot och vice ordförande
Pernilla Neglén, ordinarie ledamot
Anette Olsson, ordinarie ledamot och ekonomiansvarig
Martin Sandberg, ordinarie ledamot 
Michael Wallin, ordinarie ledamot 
Yvonne Göransson Wåhlander, ordinarie ledamot 

Valberedning:
Susanne Schönström
Peter Hallwort
Emma Feldt

Revisorer:
Lars Christensen, revisor
Birgitta Dehlin, revisor
Sofia Åkerman, revisorssuppleant
Allan Stuhr, revisorssuppleant

Flerårsöversikt

2025 2024 2023 2022
Nettoomsättning 2 036 887 2 102 416 2 331 761 2 366 911
Resultat efter finansiella poster 979 592 480 242 166 720 -33 325
Soliditet (%) 72 70 73 70

Definitioner av nyckeltal, se noter

Förändringar i eget kapital

Reservfond Balanserat Totalt
resultat eget kapital

Ingående balans 100 000 3 999 974 4 099 974
Årets resultat 604 769 604 769
Utgående balans 100 000 4 604 743 4 704 743

Beträffande föreningens resultat och ställning i övrigt hänvisas till efterföljande 
resultat- och balansräkningar med tillhörande noter.

Sida 2 av 7
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CARAVAN CLUB OF SWEDEN SYDSV SEKTIONEN
Org.nr. 846002-5029

RESULTATRÄKNING 2025-01-01 2024-01-01
Not 2025-12-31 2024-12-31

Föreningens intäkter
Nettoomsättning 2 036 887 2 102 416
Övriga rörelseintäkter 300 286 21 505
Summa föreningens intäkter 2 337 173 2 123 921

Föreningens kostnader
Råvaror och förnödenheter -57 337 -71 015
Övriga externa kostnader -1 206 404 -1 351 960
Personalkostnader -9 217 -115 104
Av- och nedskrivningar av materiella och immateriella 
anläggningstillgångar -21 961 -21 960
Summa föreningens kostnader -1 294 919 -1 560 039

Rörelseresultat 1 042 254 563 882

Finansiella poster
Övriga ränteintäkter och liknande resultatposter 14 113
Räntekostnader och liknande resultatposter -62 676 -83 753
Summa finansiella poster -62 662 -83 640

Resultat efter finansiella poster 979 592 480 242

Bokslutsdispositioner
Förändring av periodiseringsfonder -215 000 -100 000
Summa bokslutsdispositioner -215 000 -100 000

Resultat före skatt 764 592 380 242

Skatter
Skatt på årets resultat -159 823 -79 895

Årets resultat 604 769 300 347

Sida 3 av 7
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CARAVAN CLUB OF SWEDEN SYDSV SEKTIONEN
Org.nr. 846002-5029

BALANSRÄKNING 2025-12-31 2024-12-31
Not

TILLGÅNGAR

Anläggningstillgångar

Materiella anläggningstillgångar
Byggnader och mark 2 4 076 864 4 090 025
Inventarier, verktyg och installationer 3 8 800 17 600
Summa materiella anläggningstillgångar 4 085 664 4 107 625

Summa anläggningstillgångar 4 085 664 4 107 625

Omsättningstillgångar

Varulager m.m.
Råvaror och förnödenheter 9 171 15 484
Summa varulager 9 171 15 484

Kortfristiga fordringar
Kundfordringar 3 774 7 986
Fordringar hos intresseföretag och gemensamt styrda företag 350 000 250 000
Övriga fordringar 280 64 116
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 22 400 0
Summa kortfristiga fordringar 376 454 322 102

Kassa och bank
Kassa och bank 2 731 477 1 831 020
Summa kassa och bank 2 731 477 1 831 020

Summa omsättningstillgångar 3 117 102 2 168 606

SUMMA TILLGÅNGAR 7 202 766 6 276 231

Sida 4 av 7

CARAVAN CLUB OF SWEDEN SYDSV SEKTIONEN
Org.nr. 846002-5029

BALANSRÄKNING 2025-12-31 2024-12-31
Not

EGET KAPITAL OCH SKULDER

Eget kapital

Ändamålsbestämda medel Z 100 000 100 000
Balanserat resultat 3 999 974 3 699 627
Årets resultat 604 769 300 347
Summa eget kapital 4 704 743 4 099 974

Obeskattade reserver
Periodiseringsfonder 605 000 390 000
Summa obeskattade reserver 605 000 390 000

Långfristiga skulder 4

Övriga skulder till kreditinstitut 958 750 1 088 750
Skulder till intresseföretag och gemensamt styrda företag 350 000 250 000
Summa långfristiga skulder 1 308 750 1 338 750

Kortfristiga skulder
Övriga skulder till kreditinstitut 65 000 0
Leverantörsskulder 109 716 44 169
Skatteskulder 245 248 122 667
Övriga skulder 122 042 0
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 42 267 280 671
Summa kortfristiga skulder 584 273 447 507

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 7 202 766 6 276 231

Sida 5 av 7



Årsmöteshandlingar 2026
10

CARAVAN CLUB OF SWEDEN SYDSV SEKTIONEN
Org.nr. 846002-5029

NOTER

Not 1 Redovisnings- och värderingsprinciper

Årsredovisningen är upprättad i enlighet med årsredovisningslagen och Bokföringsnämndens allmänna råd (BFNAR 
2016:10) om årsredovisning i mindre företag.

Materiella anläggningstillgångar
 Tillämpade avskrivningstider:  Antal år

Byggnader 5-20
Inventarier, verktyg och installationer 5

Not 2 Byggnader och mark 2025-12-31 2024-12-31

Ingående anskaffningsvärden 7 120 291 7 120 291
Utgående anskaffningsvärden 7 120 291 7 120 291
Ingående avskrivningar -3 030 266 -3 017 106
Årets avskrivningar -13 161 -13 160
Utgående avskrivningar -3 043 427 -3 030 266
Redovisat värde 4 076 864 4 090 025

Not 3 Inventarier, verktyg och installationer 2025-12-31 2024-12-31

Ingående anskaffningsvärden 381 143 381 143
Utgående anskaffningsvärden 381 143 381 143
Ingående avskrivningar -363 543 -354 743
Återförda avskrivningar på 
försäljningar/utrangeringar -8 800 -8 800
Utgående avskrivningar -372 343 -363 543
Redovisat värde 8 800 17 600

Not 4 Långfristiga skulder 2025-12-31 2024-12-31

Förfaller senare än 5 år 698 750 0

Not 5 Definition av nyckeltal

Soliditet
Justerat eget kapital i procent av balansomslutning

Sida 6 av 7
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Revisionsberättelse
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Budget Söndremark 2026

1(3)
2026-02-26

SÖNDREMARK CAMPING Budget Resultat Budget
Kontonr Benämning 2025 2025 2026

Rörelsens intäkter
3010 Intäkter CC Riks 5 000 0 5 000
3012 Försäljn aktiviteter 3 500 0 15 000
3013 Försäljning lotteri momsfri 3 000 22 051 3 500
3042 Försäljning tjänst 0 357 0
3051 xx 0 250 0
3055 Avbokningskostnader 500 0 0
3211 Försäljn säsongsavgifter 737 280 822 186 729 600
3212 Försäljn lägeravgifter/kö 442 000 355 332 340 000
3214 Hyresintäkter Stugan 71 200 62 857 66 000
3215 Försäljn tvätt 6 000 5 045 5 000
3217 Försäljn el 285 000 235 434 280 000
3219 Intäkter övr. båt/husvagn, golv 34 800 32 627 30 000
3221 Försäljn eftersäsong / försäsong 19 680 0 9 000
3222 Försäljn vintersäsong 180 000 383 192 239 200
3310 Lotterier 20 000 9 507 5 000
3412 Försäljn läsk/glass, 12% 40 000 50 944 40 000
3413 Försäljn öl/vin/starksprit i puben, 25% m 0 0 15 000
3417 Försäljn gasol, 25% 20 000 10 360 12 000
3418 Försäljn campingmaterial, inkl CC-mat 25% 10 000 6 625 5 000
3422 Försäljning Pantamera 25% moms 10 000 8 835 10 000
3590 Övriga försäljningsintäkter 0 0 5 000
3740 Öresutjämning 0 13 0
3999 Övriga rörelseintäkter 0 246 0

Summa rörelsens intäkter 1 887 960 2 005 860 1 814 300

Rörelsens kostnader
4011 Inköp mat pub 0 0 -20 000
4012 Inköp läsk/glass -30 000 -41 402 -30 000
4013 Inköp öl/vin/starksprit pub 0 0 -14 000
4017 Inköp gasol -20 000 -7 783 -11 000
4018 Inköp campingmaterial inkl CC-material -10 000 -240 -2 000
4990 Förändring varulager 0 -6 313 0

Summa material och varor -60 000 -55 737 -77 000

2(3)
2026-02-26

SÖNDREMARK CAMPING Budget Resultat Budget
Kontonr Benämning 2025 2025 2026

5010 Kostnader Husvagnar och släp -2 000 7 753 -3 000
5012 Kostnader aktiviteter -25 000 -30 943 -40 000
5013 Kostnader arbetshelg -19 000 -10 693 -20 000
5014 Kostnader CC ung -33 000 0 -31 500
5015 Kostnader puben, (tillbehör) 0 0 -3 000
5016 Kostnader lada -10 000 0 -10 000
5017 Kostnader vattenskidor -2 400 0 -5 200
5018 Kostnader musik -60 000 -42 800 -70 000
5090 Övriga lokalkostnader -80 000 0 0
5120 Fastighet, el -400 000 -368 258 -400 000
5140 Fastighet, VA inkl miljöavgift 0 0 -25 000
5160 Fastighet, städning/renhålln. -35 000 -17 524 -30 000
5161 Vägunderhåll -18 000 -13 276 -15 000
5163 Fastighet, container/sopor -85 000 -87 651 -90 000
5169 Avg miljö/tillsyn/vattenprover -10 000 0 -5 000
5170 Fastighet rep/underhåll -85 000 -57 830 -269 000
5171 Bastu/badbrygga, rep/underhåll -4 000 -877 -2 369
5172 Båtbrygga, rep/underhåll -32 000 -24 335 -67 125
5173 Lekplats, rep/underhåll -6 800 0 -10 000
5174 Golfbanan, rep/underhåll -5 440 0 -5 050
5175 Elanläggning, rep/underhåll -60 000 -25 531 -55 000
5176 Reperation/underhåll nätverk-fiber -25 000 0 -34 000
5190 Projekt ny reception -20 000 0 0
5191 Fastighetsskatt/fastighetsavgift -2 670 -2 860 -25 000
5198 Fastighet, övriga kostnader -15 000 -4 813 -63 000
5210 Hyra av maskiner och inventarier -17 000 -14 139 -5 000
5213 Kostnader maskiner arbetshelg -15 000 -8 909 -5 000
5410 Förbrukningsinventarier -15 000 -25 835 -10 000
5411 Förbrukningsinv. Livslängd mer än 1 år -10 000 -15 456 -20 000
5420 Programvaror -75 000 -40 001 -50 000
5422 Licensavgift Camptrac -15 000 0 0
5460 Förbrukningsmaterial -55 000 -8 070 -50 000
5463 Kostnader sjukvård -8 000 0 -11 615
5465 PA-anläggning -20 000 0 -20 000
5480 Arbetskläder och skyddsmaterial -10 000 0 -2 400
5500 Reparation och underhåll -15 000 -19 671 -15 000
5611 Drivmedel -5 000 -1 387 -1 500
5612 Försäkring skatt -4 000 -3 739 -4 000
5615 Leasingkostnader -15 000 0 0
5800 Reskostnader 0 -5 304 0
5810 SMS till gäster -3 500 -3 166 -3 000
5990 Övriga reklam- PR-kostnader 0 -10 856 0
6040 Avgifter Bambora & Nets -13 000 -6 618 -11 000
6045 Avgifter Elavon -1 000 -981 -1 000
6050 Transaktionsavgift DL Bookit -7 500 0 -15 000
6060 Avgifter Fortnox finans -10 000 -12 083 -3 000
6072 Representation, ej avdragsgill -5 000 0 -4 000
6110 Kontorsmtrl -4 000 -1 854 -4 000
6150 Trycksaker 0 0 -4 000
6210 Telekommunikation -30 000 -42 047 -35 000
6250 Porto inkl pg-avgifter -2 000 0 -2 000
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3(3)
2026-02-26

SÖNDREMARK CAMPING Budget Resultat Budget
Kontonr Benämning 2025 2025 2026
6310 Försäkringar -26 000 -25 325 0
6410 Förvaltning, styrelse -4 233 -2 500
6411 Träff Kommitterade -10 000 -1 422 0
6530 Redovisningstjänster -5 000 -10 640 0
6570 Avgifter bank etc -15 000 -16 881 -15 000
6990 Övriga externa kostnader 0 -64 0
7331 Skattefria bilersättningar -5 000 -2 530 -1 000

Summa rörelsens kostnader -1 511 310 -1 016 585 -1 573 259

Resultat före avskrivning 376 650 989 275 241 041

Avskrivningar
7826 Avskrivning stuga -7 615 -7 615
7829 Avskrivn bastu -5 544 -5 546

Summa avskrivningar -13 159 -13 161 0

Resultat från finansiella int/kostn
8314 Ränteintäkter, skattefria 14
8400 Räntekostnader -100 000 -46 184 -100 000
8410 Räntekostnader leverantörsfakturor 0 -738
8411 Räntekostn lån Nordea -14 854
8423 Räntekostn, ej avdg gilla 0 -1 868

Summa resultat från finansiella investeringar -100 000 -63 629 -100 000

Resultat efter finansiella poster 263 491 912 485 141 041

Budget Söndremark 2026 forts.
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Budget Sydsvenska 2026BUDGET 2019
SÖNDREMARK

1(2)
2026-02-26

Caravan Club of Sweden, 846002-5029 (CC)

SYDSVENSKA Budget Resultat Budget
Kontonr BENÄMNING 2025 2025 2026

Rörelsens intäkter
3010 Intäkter CC Riks 320 000 8 450 338 000
3250 Träffavgift sektionsträffar 40 000 45 235 35 000
3740 Öresutjämning 0 21 0
3990 Övriga ersättningar och intäkter 0 300 040 0

Summa rörelsens intäkter 360 000 353 746 373 000

Rörelsens kostnader
4894 Årsmöteshandlingar 0 -1 600 0
5010 Kostnader Husvagnar och släp -5 000 -936 0
5011 Kostnader Traffic Team -5 000 -3 000 -3 000
5012 Kostnader aktiviteter 0 -22 433 -25 000
5019 Kostnader sektionsträffar -45 000 -65 040 -25 000
5180 Underhåll IT -3 000 0 0

BUDGET 2019
SÖNDREMARK

2(2)
2026-02-26

SYDSVENSKA Budget Resultat Budget
Kontonr BENÄMNING 2025 2025 2026
5420 Datorer/Program/Tillbehör -10 000 -30 053 -30 000
5421 Programvaror inköp EU -5 000 -5 359 -6 000
5480 Arbetskläder & skyddsmtrl -3 000 0 -10 000
5612 Skatt & Försäkring (Husvagn) -1 000 0 0
5800 Reskostnader -15 000 -1 590 0
5830 Kost & Logi 0 -23 545 0
5940 Reklam/Utställningar/Mässor -5 000 0 -3 000
6071 Representation/Uppvaktningar -1 500 -3 145 -4 500
6072 Repr ej avdr gillt -15 000 0 0
6110 Kontorsmtrl -1 500 -622 -3 000
6150 Trycksaker -5 000 0 -20 000
6310 Försäkringar (5192) 0 417 0
6410 Förvaltning, styrelse -35 000 -17 159 0
6412 Förvaltn styrelse ej avdragsgill 0 -3 429 0
6450 Årsmöteskostnader -20 000 -20 160 -5 000
6530 Ekonomisk redovisning -20 000 -43 045 -70 000
6570 Avgifter bank -5 000 -4 000 -3 500
6990 Övriga externa kostnader -1 500 -312 0
7331 Skattefria bilersättningar -10 000 -5 130 -12 000
7610 Utbildning 0 -800 -3 000
7613 Konferens -90 000 0 -90 000
7632 Personalrepresentation ej avdragsgill -5 000 -379 0

Summa rörelsens kostnader -306 500 -251 320 -313 000

6350 Resultat före avskrivning 53 500 102 426 60 000

Avskrivningar
7830 Avskrivning Tält -2 200 -8 800

Summa avskrivningar -2 200 -8 800 0

Resultat från finansiella int/kostn
8410 Räntekostnader leverantörsfakturor 0 -63
8411 Räntekostn lån Nordea 1 030

Summa resultat från finansiella investeringar 0 967 0
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Valberedningens förslag till årsmötet 2026  

   
 

Valberedningens förslag till årsmötet 2026  
 

Nedanstående positioner är valda t.o.m. årsmötet 2027: 

Ordförande  CC44300 Malin Baumgarten 
Ledamot  CC98080 Michael Wallin 
Ledamot  CC105242 Martin Sandberg 
Ledamot  CC118630 Yvonne Göransson Wåhlander 
Revisor  CC99785 Birgitta Dehlin 
Personlig ers. revisor CC112888 Allan Stuhr Pedersen 
Valberedning  CC124941 Emma Feldt 
 

Inför årsmötet 2026 föreslår valberedningen följande val: 

• Ekonomiansvarig för 2 år - Verksamhetsperioden Årsmötet 2026 – Årsmötet 2028 
Nyval CC105242 Martin Sandberg. 

• Sekreterare för 2 år - Verksamhetsperioden Årsmötet 2026 – Årsmötet 2028  
Nyval CC114950 Louise Rijpma. 

• Ledamot för 2 år - Verksamhetsperioden Årsmötet 2026 – Årsmötet 2028  
Omval CC115092 Magnus Bjernalt. 

• Suppleant för 1 år - Verksamhetsperioden Årsmötet 2026 - Årsmötet 2027  
Nyval CC107839 Per Amylon. 

• Revisor för 2 år - Verksamhetsperioden Årsmötet 2026 – Årsmötet 2028 
Omval CC14989(131079) Lars Christensson. 

• Personlig ersättare revisor för 2 år - Verksamhetsperioden Årsmötet 2026 – Årsmötet 2028 
Omval CC102889 Sofia Åkerman. 

• Valberedning för 2 år - Verksamhetsperioden Årsmötet 2026 – Årsmötet 2028 
Nyval CC96391 Thomas Delserius. 

• Valberedning för 2 år - Verksamhetsperioden Årsmötet 2026 – Årsmötet 2027 
Nyval CC112888 Allan Stuhr Pedersen. 

Eventuellt fyllnadsval: 
• Ledamot för 1 år - Verksamhetsperioden Årsmötet 2026 - Årsmötet 2027 

Fyllnadsval CC39971 Maths Ericsson. 

Inkomna nomineringar: 
• Sekreterare: CC73154 Carina Nilsson 

CC129668 Petra Malmberg 

• Suppleant:  CC39971 Maths Ericsson 
CC129668 Roger Malmberg 

Eventuellt blir posten som Personlig ersättare revisor (för Birgitta Dehlin) vakant verksamhetsperioden Årsmötet 
2026 – Årsmötet 2027. 

Kristianstad 260221 

 

CARAVAN CLUB OF SWEDEN 
Sydsvenska 
Valberedningen 

Emma Feldt 
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Motion 1 - Riks
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Motion 2 – Riks


